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 Agree Not sure Disagree 

I enjoy school 100%   

I have friends at school 100%   

I feel safe in the classroom 100%   

The school wants children to behave well 100%   

If I am worried about something there is an 
adult in school I can talk to. 

94% 6%  

My school helps me take responsibility for 
my actions 

100%   

I know how to stay safe on the internet 94% 6%  

I can talk to people in school with any 
questions, concerns and problems 

94% 6%  

I feel safe in the playground 100%   

The school is run well 100%   

The school is safe and welcoming 100%   

I trust the staff at the school 100%   

I enjoy playtimes and lunchtimes 100%   

I know how to cross the road safely 94% 6%  

I have not experienced bullying at school 82% 9% 9% 

The school environment is clean and 
welcoming 

100%   

The school encourages a healthy lifestyle 100%   

I trust the adults at school 100%   


